

“洛报小记者素质拓展活力营进校园”系列活动有序进行

# 迎新学期，唐宫西路小学开展军训主题活动



大合影



校长为学生颁发荣誉证书



不怕苦 不怕累



纠正动作

初秋的凉风渐渐袭来，在这个收获的季节里，让我们一起成长。9月4日、5日，市记协小记者站唐宫西路小学迎来了“学军人风采，强自身素质”军训主题活动。本次活动由洛报小记者俱乐部承办，作为“洛报小记者素质拓展活力营进校园”系列活动之一，该活动受到了全体师生及家长的一致好评。

站军姿、练队列、走正步、喊口号……顶着烈日，冒着细雨，学生们享受着军训。在为期2天的军事训练中，唐宫西路小学四年级全体学生不怕苦、不怕累，迎难而上，积极主动，取得了喜人的成绩。

5日下午，在蒙蒙秋雨中，学生们迎来了盛大的成果汇报展示——军训会操。他们迈着整齐的步伐走过校园的升旗台，接受校长的检阅，校领导和四年级的老师共同激动地观看了这一精彩展示。

“军训是人生的必修课，

也是学校进行国防教育、爱国主义教育的重要内容，继承和发扬爱国主义精神是当代青少年义不容辞的责任和无限光荣的使命。通过军训，可以很好地磨炼学生的意志，强健学生的体魄，让学生增强集体荣誉感。”唐宫西路小学校长李铁城对全体学生寄予厚望，他希望学生们能够以这次军训为契机，在学习和生活中继续发扬优良品质，为今后的学习和生活打下良好的基础，做让老师喜欢、家长放心、社会称赞的学生。此外，他还代表学校全体师生对大力支持该校军训工作的洛报小记者俱乐部表示衷心的感谢。

短暂的军训已经结束，在这短短的2天中，孩子们不仅得到了锻炼，更学会了团结协作，有了集体荣誉感，还学会了讲礼貌、遵守集体纪律等，这些都是他们人生中的财富。

(王喆/文 张毅/图)

## 小记者站风采



9月2日上午，市记协小记者站芳华路小学全体师生欢聚在学校操场上，拉开了“立志自当少年时——芳华路小学‘开学第一课’暨2018年秋季开学典礼”的序幕。

典礼上，芳华路小学的学生体验了“朱砂开智”。老师们为新生点朱砂，寄予厚望。此外，涧西区电厂社区警官尚亚楠还为全校师生作了法制教育与安全教育讲座。

(张彤 文/图)



9月2日上午8时，市记协小记者站高新区白营小学新生军训拉开序幕。随后，在师生的集思广益下，各班级纷纷为自己的“战队”取名并制作队旗、队徽等。飞虎队、闪电队、战狼队、雄鹰队等的队旗吸引了大家的眼球。

经过一天的训练，15时30分，全体师生在学校操场上举行了会操仪式。据悉，此活动旨在让新生在军训中学会思考、磨炼意志，并懂得班级荣誉的重要性。

(范梦寒 文/图)



新学期，新气象，新希望，新征程。9月2日上午，市记协小记者站洛龙区第九小学一年级新生入学仪式顺利举行。新入校的学生脸上洋溢着笑容，他们开启了学生时代的新征程。当日下午，一年级新生家长会如期召开，学校与新生家长沟通顺利，建立了友好平台。9月3日上午，该校举行开学典礼，全体师生开启了新学期的新生活。

(李争先 文/图)

## 口才到底有多重要？来这儿看看

本周六上午口才班公开课，邀你来试听

“口才班的课程设置真不错，对孩子学习口才有很大的帮助，授课内容生动形象，老师讲得很好，相信孩子来这里学习肯定能长知识。”“真没有想到口才班的老师都来自我市的电视台、电台，他们精湛的舞台表演技艺和丰富的授课经验，真是让我们大开眼界！”自上周洛报集团小记者口才班秋季班公开课结束以来，不少家长在课下相互交流，沟通心得体会。

那么，为什么要把孩子送进小记者口才班？

- 1.学习标准的吐字发音，说好普通话；
- 2.声情并茂地朗读文章；
- 3.锻炼孩子的胆量，让孩子克服

胆小内向；

- 4.增强孩子的语言组织能力；
- 5.给孩子提供展示才华的舞台；
- 6.孩子将来能向播音主持方向发展。

小记者教育培训中心负责人表示，小记者口才班自举办以来，在全市中小学生及其家长中引起强烈反响。应广大家长和学生要求，小记者口才班秋季班即将开课，仅招收20名学员，先报先得。9月8日(本周六)上午将举行公开课，大家赶快拨打电话，预约试听。

(王静 文/图)

招收对象：全市范围内4岁至12岁的孩子  
报名时间：即日开始报名(20人



小学员登上小记者春晚舞台(资料图片)

小班制教学)

上课地点：洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅

咨询电话：63115188

王老师：18568115915(微信同号)

近日，市记协小记者站涧西区东升三小利用开学典礼，邀请厂北社区警务室警官周红娇到校为学生作“防范校园欺凌”的法制报告。周红娇用具体、鲜活的事例，深入浅出地为学生们讲述了什么是违法与犯罪，以及违法犯罪的严重后果，得到了广大师生的一致好评。

(刘斐)